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Ve dnech 6. až 13. června jsme s manželkou Ivou a dcerou Viktorkou byli na poznávací
dovolené s poutavým názvem "Norské fjordy". Autem jsme se dopravili na letiště do Vídně,
odtud letecky do německého města Hamburg a zhruba hodinu cesty od něj je německý přístav
Kiel, který je hlavním městem spolkové země Šlesvicko - Holštýnsko a jež byl zároveň místem
vyplutí.

      

Naším dočasným domovem se stala loď MSC Orchestra , která po vyplutí z Německa zamířila
do dánských a posléze norských vod. Vyjma prvního a posledního dne loď vždy ráno zakotvila
v některém z přístavů, kde jsme měli na programu výlety do fjordů a jejich okolí. Nejsevernější
zastávkou bylo město Bergen ,
nejjižnější pak na zpáteční cestě město 
Stavanger
.

  

Možná nyní přemýšlíte o tom, proč na šachovém webu píšu o naší dovolené. Důvod je ten, že v
pondělních večerních lodních novinách se objevila pozvánka na sehrání šachového turnaje v
Savannah baru, následujího dne od 14:00 hodin. To jsme si pochopitelně nemohli nechat ujít.
Když jsme při prezenci zjistili, že se přihlásili pouze dva němečtí důchodci, asi dvacetiletá
slečna z Holandska a malý Ital ve věku Viktorky, a navíc se hrálo bez hodin, ustoupil jsem od
záměru zahrát si také a do turnaje se prezentovala pouze Viki.

  

První dvě kola byla sehrána v úterý, když loď plula kolem břehů Norska, další dvě ve čtvrtek,
kdy brázdila vody dánské. Jelikož snad s výjimkou mladé Holanďanky byli přihlášení hráči
šachovými amatéry (rozuměj neregistrovanými hráči), neměla Viktorka problém turnaj vyhrát s
plným počtem 4 bodů, za což obdržela pěknou cenu - dvě stavebnice Lego friends.
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http://www.msccruises.com/en-gl/Cruise-Ships/MSC-Orchestra.aspx
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bergen
https://cs.wikipedia.org/wiki/Stavanger
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  Nastupujeme na loď MSC Orchestra  

  Holanďanka Marianne se vybavila parukou v barvě "oranje"  

  Centrum Bergenu zvané Bryggen je zapsáno v Seznamu UNESCO  

  Čeká nás snad po vstupu do hotelu Grolti mat?  

  Jeden z norských fjordů - Hellesylt
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